

歌曲《我要一桶礼物》受网友热捧

歌词曲调直击人们普遍存在的烦恼



《我要一桶礼物》MV截图

本报综合消息 因为一把钥匙出了名的上海彩虹室内合唱团又来搞事情了。这个与众不同的合唱团从《张士超你到底把我家钥匙放在哪里了》惊艳亮相,到《感觉身体被掏空》一夜爆红,一首《春节自救指南》成了过

年期间所有人心声。今年圣诞节,金承志和团员们将带来新的歌曲《我要一桶礼物》,旋律洗脑、歌词趣味满满,一上线便受到大批网友热捧。

《我要一桶礼物》最吸引人的是歌词和

曲调,“我想要一桶礼物”代表了每个人的愿望。这一桶礼物从小小的“你过来陪我吃炸鸡”到异想天开的“把老板变成一棵树”,还有年轻人不过时的主题“无论怎么吃都不会胀的胃,无论怎么逛都不会粗的腿”,俗

世里最单纯的期待“忘掉贷款、颈椎病和卡路里和堵车和挂科和无尽的会议,然后我们去环游世界”;职场人士的心声:“老板变成一棵树开会不会发怒……”每段歌词都如上海彩虹室内合唱团的其他代表作一样直击现代人的心灵,难怪一上线就立刻受到热捧。

歌曲中唱到的加班、堵车、贷款、颈椎病等都是现代人们普遍存在的烦恼,《我要一桶礼物》用戏谑、调侃的方式将其唱出,并鼓励大家在一年的尾声忘记烦恼、尽情狂欢,传达出了一份迎难而上、努力生活的乐观精神,是当下大批年轻人的真实写照。这首歌并非靠简单洗脑的旋律歌词哗众取宠,而是一首真正有意义、有内涵的神曲,值得支持与鼓励。

随着《我要一桶礼物》上线,圣诞气氛也逐渐浓了起来,礼物都准备好了吗?要不先来一桶?原来,这首听起来充满炸鸡味的歌正是肯德基联手“最不正经”的上海彩虹室内合唱团闯进了娱乐圈。其实,肯德基之前就和嘻哈、流行各种元素的音乐人合作过《我在人民广场吃炸鸡》。这一次又联手上海彩虹室内合唱团进军娱乐圈,逗比和年轻成为这次神曲跨界的关键词。

(张磊)

《祖宗十九代》曝最新海报



《祖宗十九代》宣传海报

本报综合消息 由郭德纲执导,岳云鹏、吴京、吴秀波、井柏然、林志玲、王宝强、大鹏、吴君如、李晨、杜淳、郑恺、贾乃亮、张俪、马苏、萧敬腾、汪东城、贾玲、谢依霖、刘蓓等明星大咖出演的狗年贺岁奇幻喜剧《祖宗十九代》最近动作不断,近日电影再发“美梦”版海报。

海报上,小岳岳嘴角含笑酣睡其中,身穿不同时代服饰的吴京、吴秀波、李晨、杜淳、郑恺、萧敬腾、汪东城玩心大发,趁其熟睡捣乱;而林志玲、吴君如、张俪等则发起甜蜜暴击,又是喷香水又是撒花,为小岳岳营造粉红梦境;各人表情或萌或搞怪,喜感满满。

近日发布的海报除凸显穿越奇幻色彩外,还通过各人服饰展现了丰富时代特色,结合此前预告片及特辑的信息,岳云鹏穿越的时代——上古、晋、明、清等悉数曝光,这让不少网友大呼“不但明星多,连穿越的朝代也比别人多”。另外,海报中萧敬腾、汪东城的奇特服装和发型十分吸睛,加上电影的爆笑喜剧定位,引发观众无限好奇和对他们身份脑洞大开的猜想。

(张珊)

《爱情找对门》话题引网友热议

本报综合消息 正在热播的《爱情找对门》引起了网友的热议。据悉,该节目以大数据分析和男女嘉宾的经历为依托,探讨情感问题,涉及的话题在单身交友人群中具有普遍性,“女友经常闹分手或者冷暴力怎么办?”“如何辨别真假分手?”“分手后对待前任是否该老死不相往来”,这些都是男女交往中最获关注的问题,大数据代表、嘉宾妈妈以及好友都在场,跟男女嘉宾共同探讨,火花四射同时也金句频出。

“对付女友冷暴力,秀吃喝玩乐不理对方3天见效”“如果跟你闹分手,说明她还是希望挽留这段感情”,这些话题引起了网友的热议。为了让大学生正确对待这些话题,有意思的是,近日《爱情找对门》的情感专家吴郁楠走进上海海事大学,为学生上了“人生第一堂恋爱课”。有着8年情感咨询经验的她用专业知识与大数据对《爱情找对门》的情感问题进行深度剖析,现场为大学生“纠偏”。

(姜旖旎)

海清拍新片经历“生死考验”

本报综合消息 近日,由林超贤导演的大型军事动作电影《红海行动》宣布定档2018年大年初一。在这部男性荷尔蒙爆棚的影片中,一位“战地玫瑰”夏楠的出现为影片平添了几分温情,不过,战地记者夏楠的扮演者海清在影片的拍摄过程中可谓经历了“生死考验”。

《红海行动》远赴摩洛哥实景拍摄,对于演员和整个摄制组都是一次巨大的考验。因为林超贤导演“力求真实”的要求,现场的工作环境可以用“恶劣”来形容。在邀请女演员出演夏楠一角时,很多人考虑到拍摄环境的艰苦而有所退却。只有海清在收到邀请后,二话不说背起行囊直接进组,这一点深得导演林超贤的赞赏。

不过几场沙漠戏拍下来,海清几乎崩溃:“这是我对我肉体折磨最大的一部戏了。我不知道沙漠的风原来这么大!眼睛完全睁不开,有时候都没办法呼吸,一张嘴沙

子就直接灌进来。”非洲多蚊虫,海清被叮得满脸包,一度“没有一块好脸上妆”。对此,海清却很有自嘲精神:“我现在知道人家打玻尿酸是什么状态了!就是这块肿了,整个人一下子就鼓起来了,的确显年轻!”

(黄莎)



《红海行动》宣传剧照

赵丽颖主演电影被贴春节档必看标签

本报综合消息 由郑保瑞执导,郭富城、冯绍峰、赵丽颖、小沈阳、罗仲谦、林志玲、梁咏琪、刘涛、苑琼丹、潘斌龙、施诗等主演的魔幻爱情喜剧《西游记女儿国》将于2018年大年初一登陆全国院线。片方近日发布“君临天下”国王特辑,在赵丽颖的诠释下,一位聪颖清丽、善良痴情、优雅独立的女儿国国王形象呈现在银幕之上。

此次发布的“君临天下”特辑中,赵丽颖版国王灵性十足,既有一国之君的王者风范又有可爱单纯的一面,清澈的眼眸充满了时代女性的坚毅与倔强,令不少网友大呼“太治愈了,疗效显著”。导演郑保瑞坦言,赵丽颖就是女王的不二人选,其与生俱来的观众缘非常难得。

赵丽颖表示,自己饰演的女王有一点叛逆,同时还是一个少女,因此赋予了一些清



新率真的感觉在角色当中,至于情为何物则需要用自己的内心去感受。同时,赵丽颖主

演的电影已经被贴上春节档必看的标签。这也让观众对电影充满期待。

(孙艺新)

新片先知

